
We must view parents and teachers as partners in education. 
  “A child educated only at school is an uneducated child.” 

 G. Santayana 
 When both groups are inspired to facilitate learning, 

 children are the winners. 

PARENT SURVEY
 RESULTS

Staff

members

encourage

my child to

do their best.
 96%

#2

Staff cares

about my

child.
  

96%

#1
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"They may forget what
you said but they will
never forget how you

made them feel." 
 Carol Buchner

We are

welcomed &

treated

w/respect

when visiting.

94%

#3
4

We love hearing from our partners

in education, the parents.

Teachers let

my child

know they can

receive help.

94%

#4

TECH

Parent & Technology:

63% believe LISD filters
internet access &

applications beyond what is
required by federal law.

81% observe their child using
the school-issued iPad for
school related activities.

47% do NOT utilize parent
control & restrictions for the

school issued iPad.

Parents' views on the staff & the school:

93%

The staff does a good

job of communicating.

93%
My child's culture & 

 individual needs are 
 recognized.

93%

My child feels safe at

school.

93%

I feel comfortable

discussing any

concerns I have

about my child with

the staff.

92%

I am satisfied with my

child's school.

89%

If my child has a

problem they can't

solve, they know they

can go to a staff

member for help.

91%

My child's school

informs me about my

child's grades &

learning.

87%

My child is glad to

come to school &

believes the work they

do in the school is

important.

Parents' views regarding their child:


